

南京中医药大学

唁 电

丁光生先生治丧工作小组：

惊悉丁光生先生不幸逝世，不胜悲恸，谨表深切哀悼并向先生的亲属致以诚挚的慰问！

丁光生先生是蜚声国内的药理学家、编辑学家、临床麻醉学家。先生的一生是丹心报国、无私奉献的一生，工作 70 余载，致力于心血管药理、抗血吸虫病、重金属解毒药的新药研究和医药信息传播等工作，将一生献给了他所热爱的医学事业。先生精勤不倦、博学敏思，治学严谨、成就卓著，以身试药，研制出我国首创的重金属广谱解毒药物。积极倡导建立了编辑学科，并最早提出了“编辑学”一词，创办《中国药理学报》《新药与临床》等期刊，为医药学研究提供重要信息来源，用实际行动证明了“编辑有学”，获得了国内外同行的广泛认可。先生为祖国药学事业和学术期刊发展贡献了毕生精力，做出了巨大贡献。

如可赎矣，人百其身。丁光生先生的逝世是药理学界的重大损失！令我们失去一位睿智的长者、敬爱的老师、挚诚的亲朋。先生高尚光明、赤诚真切的爱国情操，百折不挠、呕心沥血的奋斗精神，严谨务实、一丝不苟的治学

态度，谦谦君子、干净明朗的处世风范永远是业界的楷模和后进的榜样，我们永远敬仰他，怀念他！

先生之风，山高水长。

丁光生先生千古！

